
 

 
 
 
 
 

 

 

PRESSEMITTEILUNG 
 

ADDAG GmbH & Co.KG setzt zukünftig auf die leistungsfähige DeskCenter Management 
Suite 
 
DeskCenter Solutions AG verdichtet Händlernetz 
 
Leipzig, 04.01.2011 Der Leipziger Software Hersteller DeskCenter® Solutions AG baut 
sein Partnernetzwerk weiter aus und begrüßt ab Januar die ADDAG GmbH & Co.KG als 
neuen starken Vertriebspartner seiner führenden IT Lifecycle Management Lösung, 
DeskCenter® Management Suite. Mit der Firma ADDAG, dem IT Systemhaus aus dem 
Rheinland gewinnt DeskCenter einen mittelständischen IT-Partner, der bezahlbare und 
pfiffige Lösungen kombiniert mit  TOP IT Service anbietet.  
 
Der seit 1993 am Markt tätige IT Dienstleister ADDAG GmbH & Co.KG mit Stammhaus in 
Aachen gehört zu den TOP 50 Systemhäusern in Deutschland und beschäftigt derzeit ca. 30 
Mitarbeiter. ADDAG betreut anspruchsvolle Endkunden, Unternehmen, Bildungseinrichtungen, 
Behörden und öffentliche Auftraggeber. Mit der DeskCenter® Management Suite erweitert das 
Aachener Systemhaus sein umfangreiches Produktportfolio um eine der technologisch 
führenden IT Lifecycle Management Lösungen am Markt. Dr. Ralf W. Schadowski, 
Geschäftsführender Gesellschafter über den neuen Partnervertrag mit DeskCenter: „ADDAG 
wird DeskCenter Partner, weil wir ab sofort unsere Kunden, die ihre Systeme professionell 
managen wollen, ausschließlich mit DeskCenter bedienen werden. ADDAG verfügt über 8 
Jahre Erfahrung mit diversen anderen Systemmanagementlösungen. Die DeskCenter 
Management Suite ist genau die richtige Lösung für den Mittelstand und passt hervorragend 
zum Portfolio von ADDAG und unseren Kunden. Wir lösen gemeinsam mit den Kunden die 
administrativen Aufgaben durch eine clevere und bezahlbare Software, die der Kunde vorher 
ausgiebig testen kann.“ ADDAG bildet derzeit gemeinsam mit dem Hersteller mehrere 
Techniker aus, die sich auf die Beratung und Integration der DeskCenter Management Suite 
spezialisieren werden. Zum Auftakt der Partnerschaft findet am 27.01.2011 im Stammhaus in 
Aachen eine gemeinsame Roadshow statt, auf der den Kunden des IT Dienstleisters die neue 
Version 9.0 vorgestellt wird.  
 
Mit der DeskCenter® Management Suite können Administratoren die komplette IT-Infrastruktur 
im Unternehmen zentral von ihrem Arbeitsplatz aus verwalten, steuern und kontrollieren. 
Soeben wurde die neue Version 9.0 veröffentlicht, in der neben den unverändert bestehenden 
Modulen Softwareverteilung, Patchmanagement, Betriebssystemverteilung, Assetmanagement, 
Inventarisierung und Reporting auch die vollständig neu entwickelten Module 
Lizenzmanagement und User Help Desk umfassend integriert sind. 
 
DeskCenter® Vorstandsvorsitzender Michael Witzsche erklärt: „Wir freuen uns sehr, einen 
erfahrenen Profi in der deutschen IT Landschaft als Partner gewonnen zu haben. Nur ein 
kontinuierlicher und qualitativer Ausbau unseres Kompetenznetzwerkes garantiert der 
DeskCenter® Solutions AG ein weiteres rasantes Wachstum. Für das Jahr 2011 sind wir gut 
aufgestellt und können uns den neuen vertrieblichen Herausforderungen stellen.“ DeskCenter 
sucht für seine preisgekrönte Softwarelösung noch neue Vertriebspartner, auch in Österreich 



 

 
 
 
 
 

 

und der Schweiz. Interessenten können sich auf der Website www.deskcenter.net über das 
attraktive Partnerprogramm des Herstellers informieren.   
 
Über ADDAG GmbH & Co.KG 
 
Die ADDAG ist seit 1993 ein unabhängiges und etabliertes IT/TK-Dienstleistungs-Systemhaus mit Sitz in 
Aachen und 360 Partnerstandorten in Deutschland.  
Unsere langjährigen Kunden gehören allen Branchen an. Wenn die Lösungsanforderung spannend ist, 
engagiert sich ADDAG, integriert die passende Lösung und übernimmt die Verantwortung für die kritischen 
Komponenten beim Servicekunden. Das erfahrene Techniker-Team begeistert die Kunden durch schnelle 
und kompetente Dienstleistung, überall zu jeder Zeit. ADDAG versteht ITK-Service als Handwerk. Ein 
besonderer Schwerpunkt liegt bei ADDAG auf den Bereichen IT-Sicherheit und Systemanagement.  
Darüber hinaus bietet ADDAG in exklusiven Showrooms HighEnd Hardware zum Anfassen an. ADDAG 
steht für zuverlässige, sichere und individuelle IT/TK-Lösungen in den drei Geschäftsbereichen Service, 
Lösungen und Handel.  
ADDAG möchte, dass Sie mehr aus Ihren Kunden und Ihrem Geschäft machen, um gemeinsam mit Ihnen 
zu wachsen. "Computer- und Telefon-Netzwerke bauen" kann jeder - ADDAG vernetzt die Menschen an 
den Geräten und entwickelt die Kommunikation untereinander. Dort liegen Kreativität und Innovation oft im 
Verborgenen. Von Menschen, für Menschen, mit problemloser IT. Weitere Informationen unter 
www.addag.de. 
  
Über DeskCenter Solutions AG: 
 
Die DeskCenter Solutions AG® ist ein weltweit agierender Softwarehersteller mit Sitz in Leipzig, dessen 
technologisch führende Plattform „DeskCenter® Management Suite“ alle Anforderungen für das IT-
Service-Management abbildet. Hierzu gehört neben Asset Management, Lizenzmanagement, 
Softwareverteilung und OS-Deployment unter anderem ein leistungsfähiges Reporting, ein User-Helpdesk-
Modul und ein umfangreiches Realtime System Management. Mit einem attraktiven Partnerprogramm ist 
das Produkt die optimale Lösung für Systemhäuser und Systemintegratoren, die innovativen Managed 
Services anbieten möchten. Über 700 namhafte Kunden vertrauen auf die Lösung des 2007 gegründeten 
Unternehmens, darunter Volkswagen, Lufthansa AirPlus und PricewaterhouseCoopers. Der Hersteller der 
mehrfach preisgekrönten Software ist insbesondere für seinen herausragenden Support und die aktive 
Einbindung seiner Kunden bei der Weiterentwicklung bekannt. Weitere Informationen unter 
www.deskcenter.net.  
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